

liko se vsestransko izobraziti ker jih ne bode motil gostilničarji hrušč in trušč. Tudi naši kulturni voditelji so nam naklonjeni, kajti skoraj vsako nedeljo in praznik se vršijo v dvorani gospodarski pogovori, ki segajo v vse panoge gospodarskega življenja. Tudi je dal naš gospod župnik v dvorano namestiti Radio. Tedaj vsak faran, ki je napreden v krščanskem smislu, naj postane član našega katoliškega izobraževalnega društva! Vsi za krščansko prosveto in kulturo!

**Sv. Rupert v Slov. goricah.** Prosvetno društvo priredi v nedeljo, dne 11. maja tega leta po večernicah v novi šoli igro »Kakšen gospod, kakšen sluga«. Sodeluje antonjevski tabmuraški zbor, šaljiva pošta. Prijatelji poštene zabave, pridite.

**Velika nedelja.** Dramatični odsek Katoliškega prosvetnega društva »Mira« ponovi prihodnjo nedeljo, dne 11. maja ob 3. uri popoldne igro »Živa pokopana«. Vsi, ki je še niste videli, zlasti sosedi, vljudno vabljeni!

**Teharje.** Prosvetno društvo uprizori v nedeljo, dne 11. maja tega leta ob pol štirih popoldne v čitalnici na Teharjih zgodovinsko petdejansko igro »Žrtev spovedne molčečnosti«. Ker je igra silno lepa in zanimiva, vas vabimo, da pridete v obilnem številu.

**Sv. Križ pri Rog. Slatinah.** Za dolgo smo pričakovali, da ponovno vidimo »Desetega brata«. Glejte in dne 4. tega meseca pa nas je nenadoma spet posetil na našem lepem gledališkem odru. Tudi »Križale« ni pozabil priti zraven z dobro molzno kozo. Skoda, da nas je »Deseti brate« obiskal na dan sv. Florijana, ker so mnogi, ki so ga želeli videti šli častit sv. Florijana v sosedno župnijo.

**Vabilo na redni občni zbor Posojilnice v St. Ilju pri Velenju,** registrovane zadruge z neomejeno zavezo, dne 18. maja 1930 ob 16. uri v novi posojilniški dvorani. Dnevni red: 1. Čitanje in odobrenje zapisnika zadnjega občnega zbora. 2. Poročilo načelstva in nadzorstva. 3. Odobrenje računskega zaključka za leto 1929. 4. Čitanje revizijskega poročila. 5. Volitev načelstva in nadzorstva. 6. Slučajnosti. — Načelstvo. 635

**Najcensjše urezavanje šip,** kakor prirezavanje po meri, velika zaloga modernih okvirjev pri Ivan Klančnik, steklarna, Maribor, Slovenska ulica 15 (za Ljubljansko kreditno banko). 634

**Rabim takoj deklico,** ki bi se brezplačno učila kuhati, lahko z dežele in fanta, ki ima veselje, se učiti za natararja. Naslov v upravljalni listi. 638

**Volarja,** ki se razume na poljsko delo, sprejme takoj stolno župnišče v Mariboru, Slomškovo trg 20. 633

**Prodaj takoj vinogradno posestvo pod ugodnimi pogoji.** Vladimir Vošnjak, Spodnje Prebukovje, p. Slov. Bistrica. 637

**Vesten kašipot.** Na deski ob stezi na drogu je bil nabit naslednji napis: »Ta cesta je bližnjica v vas, a kdor ne zna čitati, hodil naj rajši po vozni cesti, da ne zaide!«

**Slab vzgled.** Žena: »Ana, ali že mislite oditi?« — Nevesta: »Kaj hočem; vi in vaš mož se prepirata vselej, kadar je moj ženin zraven in vsakokrat odloži poroko za tri mesece!«

**Narobe šestka.** Židovski oderuh je jemal od kristjana 9 odstotkov obresti. Stvar pride pred sodišče. Sodnik reče židu: »Znano vam je, da dovoljuje postava največ 6 odstotkov. Kako se nekoč za tako oderuštvo opravičite pred Bogom?« — »Dovolite, gospod sodnik,« reče žid, »če gleda Bog iz nebes, vidi devetko vedno za šestko!«

**Po domače.** Sodnik že večkrat kaznovanemu tatu: »Kako, da ste že zopet vlomili in kradli?« — Obtoženec-tat: »To je čisto naravno; ura je ob treh zjutraj, nobenega psa nikjer, nobenega policaja v bližini, odprta vrata v vrt in odprto okno v pritličju hiše. Gospod sodnik, mislim, da bi se tudi vi ne mogli ustaviti skušnjavi!«



**Sv. Pankracij na Kozjaku (860 m).** V nedeljo, dne 11. majnika otvori Mariborska podružnica Slovenskega planinskega društva svoje zavetišče, tako, da bo tudi na Kozjaku, ob naši najsevernejši meji mogoč razvoj turisticke. Pripravili so se potrebni prostori in bo poskrbljeno za prenočišča, hrano in pijačo. Ker bo otvoritev spojena z veselico, vabimo vse okoličane in prijatelje naše lepe romarske cerkve, da nas ta dan v kolikor mogoče velikem številu obiščejo, saj poplača krasen razgled ves trud, ki ga zahteva pot od postaje Brezno-Ribnica do vrha. Darovali se bodo tudi svete maše, tako da bo vsakdo lahko opravil tudi svoje verske dolžnosti. Na veselo svidenje v nedeljo pri Sv. Pankraciju!

**Maribor.** Na sadjarski in vinarski šoli je bil 5. maja praktični in teoretični tečaj za pokončevanje škodljivcev sadnega drevja. Udeležencev je bilo okoli 70. Najdalje so prišli od Sv. Urbana pri Ptujju, trije iz Leskovca v Halozah, drugi pa iz krajev blizu Maribora. Tečajniki so marljivo poslušali, si ogledovali škodljivce sadnega drevja ter stavlili dosti vprašanj, za katera so dobili stvarne odgovore.

**Maribor.** V Mariboru v župniji Matere milosti je dne 1. maja tega leta v Gospodu zaspal šnejdar Matija v 87 letu svoje starosti. Naj v miru počiva!

**Razvanje pri Mariboru.** Občinski odbor se je obrnil na okrajni cestni odbor mariborski in na druge merodajne faktorje s predlogom, naj bi se nova pohorska cesta gradila iz Razvanja, to je po teritoriju občine Razvanje in Pivola ter potem dalje na Pohorje. Predlog se utemeljuje s tem, da bi bila ta proga znatno krajša, teren mnogo prikladnejši kot drugod, da odstopijo posestniki svet brezplačno in da bi se v bližini tudi dobilo materijala, ki je za gradnjo ceste potreben. Zgorajnemu predlogu se je pridružila tudi občina Pivola.

**St. Peter pri Mariboru.** Pretečeno nedeljo so zborovali naši viničarji. Zborovanja so se udeležili v precejšnjem številu tudi vinogradniki. Popoldne pa se je vršilo predavanje o Slomšku. — V nedeljo, dne 25. maja pa imamo pri nas birmo. — Izlet na Gorco priredi prihodnjo nedeljo — ob lepem vremenu — prosvetna društva franciškanske župnije.

**Orehova vas.** V nedeljo dne 11. maja tega leta priredi čebelarška podružnica zgornje Dravsko polje v Orehovi vasi pri čebelnjaku Ivana Rudolfa podučno predavanje. Govornik g. Peternel, ki bo tudi praktično pokazal na A. Ž., dunajskih in navadnih panjih spomladanska opravila. Začetek ob 14. uri. Čebelarška podružnica tudi oskrbi izdelovanje umetnega satovja članom in nečlanom.

**Sv. Rupert v Slov. goricah** se vedno bolj modernizira, zlasti z nabavo motornih vozil. Prvi si je kupil avto pred par leti trgovec g. Ivan Lorber. Letos si ga je nabavil tudi nabiralec mleka g. Lah. Temu je sledil mesar g. Franc Kranjc. Četrtega ima nova trgovina gđc. Terezike Rois. Petega dobi kmalu že imenovana trgovina g. Lorber. Tudi pekarna P. Zorec ima svoje motorno vozilo. — Naša nova posojilnica se prav dobro razvija; njen denarni promet stalno raste. Začasni prostor ima v prijazni hiši g. Ivana Lorber. Treba pa bo

seveda misliti prav resno na društveni dom, kjer bo imela stalno bivališče. Ako bo šlo vse po sreči, bomo imeli v doglednem času tudi električno razsvetljavo, kakor jo imajo že par let naši sosede pri Sv. Lenartu.

**Sv. Jurij v Slov. goricah.** Preteklo nedeljo, dne 27. aprila smo kar najslavesneje obhajali god našega farnega patrona. Toda veselje je prepletala tudi žalost, ker se je vršil ta dan pogreb Ignaca Ornik, vrlega in daleč naokrog priljubljenega kmeta iz Jurjevega doľa. Kako zelo je bil vsem drag, je pokazala obilna udeležba prijateljev in znancev ter župljanov pri pogrebu. Na sedmini so nabrali pogrebci v blag spomin pokojnemu 160 Din za novo bogoslovje. Vsem darovalcem iskrena hvala, pokojnemu pa večni mir!

**Sv. Jurij v Slov. goricah.** Kruta smrt kosi kar naprej. Na prvi majnikov dan smo pokopali mlado, 34 letno kmetico iz Partinja Alojzijo Tašner, rojeno Slavinec. Pokojna zapuščila nesrečnemu možu šest še čisto malih otrok; najmlajši je jedva še shodil. Sočutje z žalujočim so pokazali sosedi ob obilni udeležbi na zadnji poti rajne. Draga mamica, počivaj v miru, preostalih žalujočim pa naše sožalje. Ob tej priliki so darovali pogrebci 140 din za mariborsko bogoslovje.

**Sv. Jakob v Slov. goricah.** Pri nas je umrl dober, krščanski sin Jožef Ciner. Družina Ciner se zahvaljuje vsem, ki so jo tolažili v tej žalostni uri ter spremljali dragega nam pokojnika na njegovi zadnji poti. Prav posebno pa se zahvaljujemo preč. g. župniku Erhatiču za njegov v srce segajoči nagrobni govor ter domačemu pevskemu zboru za ginjaivo nagrobnico. Bog plati!

**Gornja Sv. Kungota.** Prosim blagovoljite, gospod urednik, nekaj novic iz našega obmejnega kraja sprejeti v svoj cenjeni list. Prvi tukajšnji živinski sejem se je vršil dne 1. aprila tega leta z zadovoljstvom, ker je bilo prignanih 200 komadov raznovrstne živine in konj. Dne 7. oktobra se vrši drugi sejem, kateri se bo gotovo še boljše izkazal, ker je sejmski prostor v vsakem oziru zelo primeren ter dostop in prigon živine iz vseh sosednih občin lahkoten. Naša občina je v oziru davčnega predpisa od vseh tukajšnjih obmejnih občin na prvem mestu, glede občinskih doklad pa hvala Bogu vendar na najnižji stopnji. Nič se ne veselimo povečanja občin, kakor se sliši govoriti, bilo bi nam najljubše, da ostanemo kakor smo. Pa ne da bi kdo mislil, da sovražimo naše sosede, tega nikakor ne, pač pa se bojimo povečanja uradnega posla in stroškov. No pa bomo že še videli, kaj bodočnost prinese. Vsled zakonitega novega predpisa je bil od tukaj prestavljen gosp. Ivan Velikonja, komandir tukajšnje orožniške stanice s svojo ženo tukajšnje rojakinje na Pragersko. V vsakem oziru pravičnemu gospodu kakor njegovi soprogi, katera je pri tukajšnjem občinskem uradu od 8. oktobra 1925 do 31. marca tega leta opravljala prav spretno, vestno in marljivo tajniške posle in jo vsled tega težko pogrešamo, želimo jima na novem mestu zadovoljno in srečno življenje.

**Krištanec-Šalinci.** V nedeljo, 11. maja bo ob 3. uri popoldne slovesna blagoslovitev nove motorne brizgalne. Na vzporedno prireditve je tudi tombola in ljudska veselica.

**Sv. Urban pri Ptujju.** Smrt naredi bridke skeleče rane, ko poseže med žalujoče otroke, sorodnike, sosede in občane. Belo nedeljo, dne 27. aprila smo položili v hladno zemljo dobrotljivega 82 let starega vinogradniškega prevžitarja vdovca Simona Hameršak iz Drstelje. Rajni je bil veren, miroljuben mož stare korenine v besedi in v dejanju, dobrodušen podpornik revnega prebivalstva. Geslo: Kristjan, moli delaj in trpi, dokler te ljubi Bog ne pokliče k sebi, je rajni izpolnjeval do njegove smrti. Bolehal je pretečeno leto, kljub temu pa je rad zahajal k službi božji na Urbanski hribček. Minulo zimo je kot težki bolnik bil večkrat spreviden s svetimi zakramenti. Kako spoštovan je bil, se je videlo na dan

popreba, ko ga je velika množica ljudstva in veliko darovanih vencev spremilo na zadnji poti. Cerkveni pevci so zapeli pri hiši žalosti in ob odprtem grobu gniljive žalostinke. Rajni zapuščata žalujoči dorasli hčeri Marijo in Alojzijo, kateri s svojimi istotako vernimi in marljivimi možmi gospodarita na svojih posestvih, prva v Drstelji, druga pri Sv. Marjeti na Pesnici. Dalje zapuščata med mnogimi sorodniki eno sestro vdovo Marijo Binder Ženo Katarino smo pred 18 leti izročili materi zemlji. Trije sinovi so morali rano zapustiti ta svet, in sicer eden kot izstudirani bogoslovec, drugi kot vojni pogrešanec in tretji kot vojni bolnik. Naj uživa njegova duša pri ljubem Bogu sladek mir in pokoj in večno plačilo za svoje vrline. Na sedmimi rajnega se je nabralo 100 Din za bogoslovje v Mariboru. Ostalim naše sožalje!

**Polenšak pri Ptuj.** Mnogo jubilejev gre mimo nas, da se jih ne zavedamo niti prav spominjamo. In tak jubilej bi imel zadnji četrtlet dne 1. maja obhajati naš velečastiti gospod župnik Jos. Podplatnik; to je jubilej 20 letnega župnikovanja na Polenšaku. V teh 20 letih si je g. župnik pridobil toliko zaslug za našo župnijo, da ne moremo, da bi o tem ne spregovorili v javnosti. O tistem tistem, za zunanji svet neopaznem delu za zveličanje duš, ki je tako izredne važnosti, ne bomo govorili. Nekaj drugega, na zunaj vidnega hočemo omeniti. Teh 20 let njegovega župnikovanja se je postavilo novo lepo župnišče. Cerkve se je v notranjosti in zunanosti prenovila. Dala so se napraviti krasno slikana okna. Renoviralo in prenovilo se je pet oltarjev. Postavila se je obhajilna miza, božji grob in jaslice. Prenoviti se je dala stolpna streha itd. Krona vsemu trudopolnemu, nesebičnemu delu je pet velikih bronastih zvonov, ki zdaj in še bodo poznim rodovom oznanjali spomin na našega prezasluznega gospoda župnika. K temu lepemu jubileju 20 letnice mu župljani iskreno čestitamo z gorečo željo, naj bi mu dobrotljivi Bog podelil še mnogo let doživeti v krepki duševni in telesni čilosti. Bog živi!

**Ptuj.** Ob priliki 10 desetletnice Kmetijske nabavne in prodajne zadruge v Ptuj bo v nedeljo dne 11. maja tega leta ob pol 11. uri v Mestnem gledališču v Ptuj poučno predavanje, in sicer bo predaval ravnatelj Agrikulturnega zavoda v Zagrebu g. K. Pučnik o pravičnem obdelovanju in gnojenju zemlje s predvajanjem zanimivih poučnih filmov. G. nadrevizor V. Pušenjak bo govoril o razvoju združništva in o stremiljenju, potom združništva izvršiti nabavo kmetijskih potrebščin, prodajo in izvoz kmetijskih pridelkov. K izvedbi teh načrtov bo treba vočigled vladajoče krize kmetijstva čimprej pristopiti, ter je razveseljivo dejstvo, da je zavladalo precejšnje zanimanje za združno delo v doslej v tem oziru precej brezobzirnem ptujskem okraju. K predavanju so vabljene vsi kmetovalci, ki se zanimajo za gornja vprašanja. Istega dne se vrši ob osmi uri zjutraj v gostilni M. Brenčič X. redni občni zbor Kmetijske zadruge ter so prejele člani posebna vabila.

**Ljutomer.** Naša glasbena šola naznani že sedaj, da bo imela svoje običajno javno produkcijo ob koncu leta v nedeljo, dne 25. maja tega leta popoldne ob 3. uri. Domača in okoliška društva se naj blagohotno ozirajo na to zanimivo prireditev.

**Ormož.** Za Veliko noč so dobili na Hardeku čudno pisanko. V noči od nedelje na ponedeljek je v Kiklovem listnjaku nekaj čudno jokalo in kakor bi mijavkalo, se je zdelo. Zjutraj se je izkazalo, da je bila jeza na mačke prehitra, kajti našli so prav krepkega, dva meseca starega fantka, ki je na vso moč jokalo po materi. Toda matere ni bilo in nihče ni par dni vedel, ne kako, ne kaj, dokler se orožnikom ni posrečilo najti mater v Ljutomerski okolici, kjer je doma. Zdal je zaprta v Ormožu. Slušala je nekje v Srbiji, prišlo je dete, ki ga je dala pravoslavno krstiti, pa ga je na poti do-

mov odložila na Hardeku, misleč, da imajo tam premalo mladine. Otrok bi spadal sicer k materi, toda mati je zaprta, in dete noče v zapor, ker ni ničesar zakrivilo. Tako bo še nekaj časa v oskrbi dobre županove mame. — V Pušencih so lepo popravili kapelico in naročili mal zvon, da bo opominjal k molitvi. Blagoslovljen bo v nedeljo dne 11. maja po večernicah. Vsa čast složnim občanom! — Tudi Paušnerjev križ na Libanji so dali za praznike dobri ljudje popraviti. — Na Humu niso zadovoljni z orglami. Zato so že pozimi nabrali prostovoljne prispevke in nabrali lepo svoto. Če bodo ostali še naprej nadodarni, se bodo dale orgle temeljito in zadovoljivo popraviti, da bodo kot nove. — V Frankovcih, tako se čuje, bi radi kupili podobo presvetege Srca Jezusovega za kapelico. Le naj se širi božje kraljestvo. Druge fare nas pravzaprav nič ne bi smele brigati, pa vseeno izrazimo tu splošno željo, da bi se kdo usmili Voršičevega križa ob poti iz Mihovec proti Ormožu. — Opazuje se, da tuji in domačini včasih tam postojijo in pomilujejo razdrto in tako nespodobno spačeno podobo Križanega. O tem je že pred par leti Gospodar zapisal par besedi, pa ne bi bilo lepo, če bi se ponovil izrek: V tretje gre rado.

**Sv. Andraž v Slov. goricah.** Tukaj je umrla posestnica Alojzija Čuček iz Vitomarškega vrha. Bila je verna in dobra žena. Dočakala je visoko starost 85 let ter je bila pokopana v četrtlet ob veliki udeležbi faranov. Sveti ji večna luč! — Pred velikonočnimi prazniki smo imeli štiridnevne duhovne vaje. Vodil jih je g. misijonar iz Celja. Lepo je bilo videti, kako so farani v prav obilnem številu prihajali k pridiganju. Sv. obhajil je bilo v tem času okoli 500. — Toča nas je obiskala že trikrat, a ni naredila velike škode. S strahom gleda kmet v bodočnost radi svojega dela, katero je izpostavljeno tolikim nevarnostim in neugodam. Daj Bog, da našo započeto delo ne bo brez uspeha. Letos se obeta našemu kmetu precejšnja sadna letina. Veselje je gledati sadonosičke, ki so ob cvetu izgledali kakor raj.

**Konjice.** Slemeniku Alojziju, sodnemu oficijalu v Konjicah in občinskemu tajniku občine Bezina je bila v nedeljo, dne 27. aprila tega leta na svečan način izročena srebrna medalja za državljanske zasluge. Odlikovancu čestitamo!

**Vojnik.** Križ manjka na velikem, lani 20. oktobra blagoslovljenem spomeniku padlih vojakov. Pričakuje se ga kmalu, saj je križ tolažba v življenju in upanje po smrti. Ganite se posebno tisti, ki se vas to v prvi vrsti tiče! — Po 11 osebnih avtobusov vozi dnevno iz Celje v Vojnik in nazaj. Vojničan vozi štirikrat, Mariborčan trikrat, Doberčan in Vitanjčan po dvakrat. V Celju pa tako stojijo: od kolodvorskega izhoda levo pod kostanjem, drugi od izhoda naravnost 150 korakov pred hotelom Evropa, tretji desno, četrti pred Braniborom.

**Podsreda.** Takole se ga nasekamo. Ogljarski delavec v grajskih gozdovih je praznil preobilno vinske kupice. Moč zlahtne vinske kapljice je zlezla Nikolji Tičak v glavo in ni pomislil, da je nevarno v opojnem stanju delati z dalmatinskim nožem poizkuse. Zagnal si je nož tako nesrečno v nogo, da je v eni uri izkrvavel in bil mrtev. — Vesele in razigrane volje je bil pri vinski kapljici voznik in drvar Anton Vovčko. Pozno v noč se ni mogel ločiti od nje. Pri padcu po grajskih stopnicah je našel smrt. — Vinske klefi po goricah so posebno vabljiva točka za vinske bratce. Na Veterniku so se zbrali. Nasekali so se ga in odnesli nabunkane glavice, zapustili so pa pobite kupice, zdrobljene litre, razbita okna, niti vratom niso prizanesli. Gospodinja se pa zdravi v bolnici. Da bo mera polna, so se pa še v Sockem sprekljali pri vinski kapljici. — O, mladina, kedaj se bodeš spametovala! — Vzemi knjigo in krščanski časopis in pusti kupico!

**Buše.** Nekaj novic. O Veliki noči sta se poročili dve pridni Marijini družbenici. Mramor

Helena s Francem Hrvatič, posestnikom v Veračah. Sinkovič Tončko pa si je izvolil za življenjsko družico vrli mladenič Žuraj Alojz, večletni pevec na koro in knjižničar Prosvetnega društva. Naj obema paroma sije solnce sreče do skrajnih mej tega življenja! — V Bučki gorci je umrl 24. aprila posestnik Matija Brglez. Kakor je bil pokojni vzgleden krščanski mož, dober sosed, je bil tudi dolgo let zvest naročnik Slovenskega Gospodarja. Svetla mu večna luč, žalujoči ženi in hčerkama pa iskreno sožalje. — Ustanovilo se je na Bučah prostovoljno gasilno društvo. Žaliti je, da bi se to prekoristno društvo tudi lepo razvijalo.

**Laški okraj.** V rubriki »Iz popotnikove torbe« in pod naslovom »Naše okrajne ceste« je objavila »Domovina« z dne 1. maja iz Laškega dopis, ki pa ga je treba spopolniti. Da nima mestna občina Laško v okrajnem cestnem odboru svojega zastopnika, je menda vzrok v osebi kandidata. Večina marijagraškega odbora bi namreč morala voliti kot zastopnika v okrajni cestni odbor gospoda, ki se je leta 1922, ko je svet bivšega okrajnega zastopa sklenil prevzeti bivše občinske in privatne ceste iz Lahomnega proti Sv. Rupertu in iz Rimskih toplic proti Mišjemu dolu med okrajne ceste, izjavil in delal proti temu. Da tega gospoda večina marijagraškega občinskega odbora ni mogla voliti, je jasno kot bell dan; kakšnega družega bi bili gotovo volili. Da je dopisnik »Domovine« silno slabo poučen, se vidi iz tega, da niti ne ve, da je okrajni cestni odbor že v svoji seji dne 9. septembra lanskega leta soglasno sklenil zaprositi v smislu člena 4 zakona o samoupravnih cestah višje pristojno oblastvo, da se ceste, ki so bile prej okrajne, pa jih ministrska uredba ni uvrstila med oblastne, sedaj banovinske ceste, in v seji dne 31. marca tega leta je bilo zopet soglasno sklenjeno, da se zopet do nadaljnjega oskrbujejo omenjene ceste od okrajnega cestnega odbora, dokler se končno ne reši usoda teh cest. Na seji dne 22. aprila je okrajni cestni odbor soglasno sprejel želje, katere je predložila mestna občina potom sreskega načelnika. To je dokaz, da v cestnem odboru ni nobenega strankarstva, ampak samo stvarno delo. O tem se more prepričati vsak, ki zasleduje potek seji, na katerih se sklepi sprejemajo večinoma soglasno, akoravno so v cestnem odboru možne različnega mišljenja. Da se prajšnji sklepi okrajnega cestnega odbora niso obešali na veliki zvon po časopisju, je razlog ta, ker se je smatralo, da ima tudi tiho in mirno delo svojo veljavo. Ni ravno lepo se kinčati s pavovim perjem: to že vdrugič ugotavljamo nasproti poročevalcu »Domovine« iz Laškega. Ko se je lani dne 7. avgusta vršil občni zbor Okrajne blagajne in se je na predlog M. Daželaka sklenilo dati 50.000 Din za po toči poškodovane kmete v občinah Loka in Jurklošter, je »Domovina« poročala, da se je to sklenilo na predlog g. Gnusa, kateri je tudi za predlog govoril in glasoval. Ali ni tako poročanje v časopisju strankarsko? Seje okrajnega cestnega odbora so javne in ima dopisnik »Domovine« priložnost, da potek istih zasleduje ter o tem objektivno poroča. Potrebno pa je tudi, da javnost izve, da je že svet okrajnega zastopa, kakor kaže sejni zapisnik v svoji seji meseca decembra 1925 sklenil, da se most čez Savinjo v Šmarjeti sprejme v oskrbo okrajnega zastopa. Želimo, da se dopisnik »Domovine« boljše informira in o tem stvarno poroča javnosti.

**Nikakega dolgega postopka!** Enestovno zjutraj in zvečer krepko namazati, čez dan večkrat nekoliko kapljic na sladkorju, v mleku ali v čaju — to je dovolj, da ostanemo zdravi in odporni ter da se obvarujemo prehlajenja. Govor je o Fellerjevem prijetno dišečem Elsafluidu, ki je že skozi 33 let preizkušen kot prijatelj zdravih in tolažnik bolnih. Dobiva se v vseh lekarnah in podobnih trgovinah že za 6 in 9 Din. Po pošti iz lekarne Feller, Stubica Donja, Elsatrg 341.